

7.1.1 & 7.1.4.

3.4.1 / 3.4.3

आदर्श महाविद्यालयें हिंगोली

राष्ट्रीय छात्रसेना विभाग

वार्षिक अहवाल २०१८-१९

आपल्या महाविद्यालयात २०१८-१९ या वर्षात एकूण १०८ विद्यार्थ्यांनी अभ्यासपुरक एनसीसी उपक्रमात प्रवेश घेतला. महाविद्यालयात अनेक वर्षांपासून एकता व अनुशासन या ध्येयाने प्रेरित होऊन कार्यरत असून या काळात महाविद्यालयाची उज्ज्वल परंपरा वृद्धिंगत करण्यात अग्रेसर आहे.

ध्वजारोहण कार्यक्रमातील सहभाग:-

7.1.4
ग्यातंत्र्यदिन १९२२ जॉर्जस २०१८ रोजी भारताच्या ग्यातंत्र्यदिनानिमित्त आयोजित ध्वजारोहण कार्यक्रमात मंत्र्यंचे अध्यक्ष कमलाकशोरजी काबरा यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले. ध्वजारोहणानंतर मंत्र्यंचे अध्यक्षानी राष्ट्रीय छात्रसेनेच्या परेडच्या निरीक्षण केले. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ बी डी वाघमारे व एनसीसी विभागप्रमुख मेजर पी. व्ही. घुगे उपस्थित होते. ध्वजारोहण परेडच्या संचलनाचे नेतृत्व राष्ट्रीय छात्रसेनेच्या सिनीअर अंडर ऑफीसर दिपक वडकुते, ज्यु. अंडर ऑफीसर राठोड विशाल, आणि दवने अमोल व कंपनी क्वार्टर मास्टर आशीष पाईकराव, सीपीएल युवराज गुटे व योगेश दरण यांनी केले या प्रसंगी विभागाचे एकूण ८८ विद्यार्थी उपस्थित होते. एनसीसी विभागाच्या विद्यार्थ्यांच्यावतीने राष्ट्रध्वजास मानवंदना देण्यात आली.

7.1.4
मराठवाडा मुक्ती संग्रामदिन व विद्यापीठ वर्धापन दिन : १७ सप्टे २०१८ रोजी स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ वर्धापन व मराठवाडा मुक्ती संग्रामदिनानिमित्त आयोजित ध्वजारोहण कार्यक्रमात मंत्र्यंचे अध्यक्ष कमलाकशोरजी काबरा यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले. ध्वजारोहणानंतर मंत्र्यंचे अध्यक्षानी राष्ट्रीय छात्रसेनेच्या परेडच्या निरीक्षण केले. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ बी डी वाघमारे व एनसीसी विभागप्रमुख मेजर पी. व्ही. घुगे उपस्थित होते. ध्वजारोहण परेडच्या संचलनाचे नेतृत्व राष्ट्रीय छात्रसेनेच्या सिनीअर अंडर ऑफीसर दिपक वडकुते, ज्यु. अंडर ऑफीसर राठोड विशाल, आणि दवने अमोल व कंपनी क्वार्टर मास्टर आशीष पाईकराव, सीपीएल युवराज गुटे व योगेश दरण यांनी केले या प्रसंगी विभागाचे एकूण ८९ विद्यार्थी उपस्थित होते. एनसीसी विभागाच्या विद्यार्थ्यांच्यावतीने राष्ट्रध्वजास मानवंदना देण्यात आली.

7.1.4
प्रजासत्ताक दिन : २६ जाने २०१९ रोजी प्रजासत्ताक दिनानिमित्त आयोजित ध्वजारोहण कार्यक्रमात मंत्र्यंचे मंत्र्यंचे अध्यक्ष कमलाकशोरजी काबरा यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले. ध्वजारोहणानंतर मंत्र्यंचे अध्यक्षानी राष्ट्रीय छात्रसेनेच्या परेडच्या निरीक्षण केले. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ बी डी वाघमारे व एनसीसी विभागप्रमुख मेजर पी. व्ही. घुगे उपस्थित होते. ध्वजारोहण परेडच्या संचलनाचे नेतृत्व राष्ट्रीय छात्रसेनेच्या सिनीअर अंडर ऑफीसर दिपक वडकुते, ज्यु. अंडर ऑफीसर राठोड विशाल, आणि दवने अमोल व कंपनी क्वार्टर मास्टर आशीष पाईकराव, सीपीएल युवराज गुटे व योगेश दरण यांनी केले या प्रसंगी विभागाचे एकूण ८८ विद्यार्थी उपस्थित होते. एनसीसी विभागाच्या विद्यार्थ्यांच्यावतीने राष्ट्रध्वजास मानवंदना देण्यात आली. एनसीसी विभागाच्या विद्यार्थ्यांच्यावतीने राष्ट्रध्वजास मानवंदना देण्यात आली. एनसीसी इमच्या शिस्तबद्ध वाद्यावर विद्यार्थ्यांनी उत्कृष्ट परेड मास्टर केली. शासकीय ध्वजारोहण मा. ना. दिवनीप कांबळे पालकमंत्री, हिंगोली यांच्या हस्ते पोलिस परेड मद्यात यथे करण्यात आले यामध्ये एनसीसीच्या विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेवून उत्कृष्ट परेड संचलन केले. या परेड संचलनाचे नेतृत्वानी कौतुक केले.

सामाजिक व राष्ट्रीय कार्य व कमान आधिकारी यांची भेट तपशिल

- 7.1.4
- १ आंतरराष्ट्रीय योग दिन २१ जून २०१८ रोजी साजरा करण्यात आला यामध्ये महाविद्यालयाचे एनसीसी विद्यार्थी व ज्युनिअर डिव्हिजनचे एनसीसी विद्यार्थी यांनी सहभाग घेतला
एनसीसी विभागाच्यावतीने दिनांक २६जुलै २०१८ ला महाविद्यालयाच्या महाविद्यालय परिसरात वृक्षरोपण कार्यक्रम आयोजित करण्यात आले. या समारोहाप्रसंगी संस्था पदाधिकारी व सदस्य, प्राचार्य, उपप्राचार्य तसेच एनसीसी विद्यार्थी व स्टाफ उपस्थित होता
 - ३ भारत सरकारच्या निर्देशानुसार महाविद्यालयात स्वच्छता मोहिम राबविण्यात आली यामध्ये महाविद्यालयाच्या एनसीसी विभागाच्या विद्यार्थ्यांना महाविद्यालयाच्या परिसरातील केर कच-याचे निर्मूलन केले.
 - ४ एनसीसी दिन महाविद्यालयात २८नोव्हें-२०१८ च्या साजरा करण्यात आला. या कार्यक्रमास उपविभागीय वन आधिकारी केशव वाबळे यांची प्रमुख उपस्थिती होती. या परेडचे निरीक्षण उपविभागीय वन आधिकारी केशव वाबळे यांनी केले या प्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य व स्टाफ व एनसीसी आधिकारी उपस्थित होते
 - ५ प्रशासकीय आधिकारी ले कर्नल धर्मवीर गिंग याच्या मार्गदर्शनाखाली दिनांक २४ जानेवारी २०१९ ला एनसीसी विद्यार्थ्यांनाकरीता फायरिंग सराव शिबीर हिंगोली येथे आयोजित करण्यात आले या मध्ये महाविद्यालयाच्या एनसीसी छात्रसैनिकांबरोबर शाळेतून छात्रसैनिकांने सहभाग घेतला
 - ६ भारत सरकारच्या निर्देशानुसार सैनिकांचा गन्मान हेतु शौर्यदिनाचे आयोजित करण्यात आला यामध्ये कर्नल गोविंद कातनेश्वरकर यांनी आपल्या सैनिकी जीवनातील रोमहर्षक प्रसंग विद्यार्थ्यांना सांगितले
 - 7.1.4 ७ सरदार वल्लभभाई पटेल यांच्या जयंती निमित्त राष्ट्रीय एकता दौड चे आयोजन ३० ऑक्टोबर २०१८ रोजी करण्यात आले यामध्ये एनसीसी सह शहरातील नागरीकांनी सहभाग घेतला
 - ८ महाराष्ट्र बटालियनचे कमान आधिकारी कर्नल विकासराय शांडिल्य यांनी १३ऑगस्ट २०१८ ला व प्रशासकीय आधिकारी ले कर्नल धर्मवीर गिंग यांनी २४ जानेवारी २०१९ ला महाविद्यालयास भेट दिली व एनसीसी कामाचे मुल्यमापन केले व विभागाने केलेल्या सामाजिक व राष्ट्रीय कार्याबाबत समाधान व्यक्त केले
वार्षिक प्रशिक्षण शिबीर २२ जून ते ०१ जुलै २०१८ नांदेड
वार्षिक प्रशिक्षण शिबीर १८ ऑगस्ट ते २० ऑगस्ट २०१८ नांदेड
श्रमसेवा शिबीर १८ जून ते २० जुलै २०१८ अहमदनगर
वार्षिक प्रशिक्षण शिबीर १ डिसेंबर ते १० डिसेंबर २०१८ परभणी
वार्षिक प्रशिक्षण शिबीर ११ डिसेंबर ते २० डिसेंबर २०१८ परभणी
ऑल इंडिया शिवाजी ट्रॅकिंग कॅम्प कोल्हापुर - २८ नोव्हें ते ०८ डिसेंबर २०१८
एनसीसी शिबीर :वर्ष २०१८-१९ मध्ये विविध एनसीसी कॅम्पचे आयोजन बटालियन व एनसीसी ग्रुप औरंगाबाद याच्यावतीने करण्यात आले यामध्ये वार्षिक प्रशिक्षण शिबीर, आर्मी अॅटेचमेट कॅम्प, ऑल इंडिया ट्रॅकिंग कॅम्प , प्री आर डी कॅम्प आयोजन करण्यात आले यामध्ये महाविद्यालयाच्या छात्रसैनिकांनी सहभाग घेतला व या प्रशिक्षणात उल्लेखनीय कामगिरी केली

बी प्रमाणपत्र परीक्षा : फेब्रुवारी २०१८ मध्ये बी प्रमाणपत्र परीक्षा घेण्यात आली यामध्ये एकुण २९ विद्यार्थ्यांनी परीक्षा दिलेली आहे त्यापैकी २६ विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले. या वर्षी फेब्रुवारी २०१९ ला बी परीक्षा प्रमाणपत्र ३५ परीक्षार्थी विद्यार्थ्यांनी परीक्षा दिली


सी प्रमाणपत्र परीक्षा:-

वर्ष फेब्रुवारी २०१८ ला घेण्यात आलेल्या सी प्रमाणपत्र परीक्षेत महाविद्यालयाचे २५ विद्यार्थ्यांनी परीक्षा दिली यामध्ये २२ विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले. या वर्षी फेब्रुवारी २०१९ ला सी परीक्षा प्रमाणपत्र २४ परीक्षार्थी विद्यार्थ्यांनी परीक्षा दिली

एनसीसी विभागप्रमुखाची मेजरपदी पदोन्नती

या वर्षी एनसीसी विभागप्रमुख यांना मेजर पदावर पदोन्नती देण्यात आली या बदल महाविद्यालयाचे प्राचार्य, ५२ महाराष्ट्र एनसीसी प्रशासनिकचे कमान अधिकारी, हिंगोलीचे पालक मंत्री ना. दिलीपराव कांबळे, हिंगोलीचे आमदार नानदाजीराव मुकुंद, विधानपरिषद सदस्य माननीय रामरावजी वडकुते, मार्जी आमदार भाऊरावजी पाटील गोरेगांवकर, नगराध्यक्ष बाबारावजी बांगर यांनी गृणगौरव केला.

आपला विश्वासु
मेजर पंढरीनाथ घुगे
एनसीसी विभागप्रमुख

आपला विश्वासु

पंढरीनाथ घुगे
एनसीसी विभागप्रमुख